

易建聯 林書豪

首度交鋒



【本報訊】綜合外電美國六日消息：兩名華人球員易建聯與林書豪終於在NBA賽場上正面交鋒。雖然紐約人的林書豪取得14分和7次助攻的較佳表現，但易建聯效力的小牛在主將魯域斯基於末段發威的情況下，最終在周二NBA常規賽以95：85擊敗作客的紐約人，讓林書豪自出任正選以來首次嘗到2連敗的滋味。

易建聯在上月小牛作客紐約人一役未有獲得上陣機會，他與林書豪對碰的戲碼因而未能上演。今番小牛返回主場，第三節戰至還有六分三十七秒時，易建聯以替補身份上陣，主客兩隊此時均有一位黃皮膚黑頭髮的球員在場上馳騁，易建聯和林書豪切磋了5分45秒，期間兩人各自為球隊貢獻2分。

小牛靠魯域斯基贏「人」

小牛今仗一度領先十四分，但第四節的頭7分27秒卻被對手打了一波15：0的攻勢，關鍵時刻魯域斯基獨挑大樑，於餘下的比賽狂砍11分，協助主隊以95：85保住勝果。值得一提的是，紐約人主將安東尼在今仗下半場交出白卷，全場更僅得6分，是球隊最終未能翻盤的主因。

林書豪賽後說：「魯域斯基在末節得分太多了。」小牛主帥卡萊爾則分析說：「在這個賽季，任何領先優勢都是不安全的，幸好今仗在紐約人反先後，我們又打出一波攻勢回敬對手，最終獲勝。」

易、林今仗小統計

易建聯	球員	林書豪
中鋒	位置	控球後衛
13	上陣時間(分鐘)	33
2	得分	14
3投0中(0%)	投射命中率	13投4中(30.8%)
1	助攻	7
4	籃板	3

◆紐約人的林書豪(右)在小牛的易建聯(中)趕到阻截前，上籃得分 法新社

◆魯域斯基(左)再為小牛高奏凱歌 美聯社

周二NBA賽果		
主場	比 分	作客
山貓	100：84	魔術
溜馬	96：101	雄鷹
塞爾特人	84：84 (加時 97：92)	火箭
熱火	108：78	籃網
活塞	78：78 (加時 88：85)	湖人
小牛	95：85	紐約人

周四NBA賽程

開賽(香港時間)	主場	作客	直播
周五早上9時	公牛	魔術	now635台
周五早上11時30分	太陽	小牛	

【本報訊】中國羽毛球隊的王儀涵在英國伯明翰舉行的全英羽毛球賽女單首圈，以21：10、21：8輕取中華台北的白驥馬，輕鬆晉級次圈賽事。(now631台香港時間周四晚上11時直播次圈賽事)

對白驥馬長勝

世界「一姐」王儀涵此前與白驥馬五度交鋒未嘗一敗，這次較量，白驥馬依然未能打破宿命。王儀涵在首局較量中不斷調動對手，讓白驥馬疲於奔命，「一姐」遂以21：10先拔頭籌。次局，王儀涵加強了進攻，連番扣殺讓對手潰不成軍，終以直落兩局擊敗對手。

女雙2號種子、國羽的趙薺薺／田卿在首圈僅用了26分鐘，便以21：17、21：14淘汰馬來西亞的陳儀慧／黃佩蒂。混雙方面，國羽的徐晨／馬晉在首圈同樣未遇考驗，以21：13、21：4大勝韓國的金基正／鄭景銀。

張帥晉印第安韋爾斯正賽

■據新華社華盛頓六日消息：美國印第安韋爾斯網球公開賽今天進行了資格賽第二圈的爭奪，「中國金花」張帥又是在先失首盤的不

利戰況下連扳兩盤，擊敗了資格賽23號種子、法國的歌納，晉級這項競技水準僅次於四大滿貫賽的正選賽。此前一天，張帥也是在先丟首盤的困境下扳倒了資格賽8號種子、俄羅斯的杜切維娜。中國實力最強的3朵「金花」李娜、彭帥和鄭潔靠世界排名直接入選正選賽，並被列為賽會種子選手，她們因此享受首圈輪空的優待。

田徑運動日可贏奧運之旅

■本報訊：健達田徑訓練營及運動日現正接受報名。這項由健達冠名贊助、公民體育會主辦的體育項目，於1999年至2004年出生的青少年男女便可參加。在運動日勝出的分齡組別冠軍，將可贏得5天3夜的倫敦之旅，親身觀賞今夏於當地舉行的體壇盛事奧運會。報名費為300港元，費用包括訓練營及比賽日費用，所有參賽者會獲發大會T恤一件，凡於訓練營出席率達到八成或以上的參賽者，將獲發紀念證書一張，詳情及下載報名表格，可參閱www.metroradio.com.hk/997或www.tcaa.com.hk。

領先一球 後失三球
公民「處子騷」吃悶棍

亞協杯

【本報記者李恆基新加坡七日電】首次出戰亞洲足協杯的港甲球隊公民，在「處子騷」硬吃一記悶棍，作客獅城雖然由中村祐人射入球隊首個亞協杯入球，但此後被季初還未上力的主隊三度破門而反勝3：1，暫在G組敬陪末席。

中村祐人入球寫歷史

還處於季初階段的內政聯，今晚表現慢熱，控球時間多，但節奏緩慢，大踢守勢波，看似攻力不強的公民在完半場突然施展雷霆一擊，沈國強中場搶斷後長驅直進，橫傳予禁區頂的中村祐人推射遠角得手，為球隊取得史上首個亞協杯入球。只是公民越踢越後，內政聯更毫無顧忌進攻，並且在62分鐘由井畑翔太郎頭槌扳平；四分鐘後文迪「執死雞」助內政聯反超前。公民火速換入狀態不俗的元洋，但他的頭槌攻門被主隊門將路易士救出，艾里奧抽射又在柱邊出界，保連奴上場後還未有建樹，反而內政聯的邱禮就為主隊鎖定3：1的勝局。

公民主教練朱國權表示，香港球隊作客東南亞受到天氣因素制約表現是多年來的傳統，球隊落後1：2時對方也有犯錯，只是球員未能把握，對手就把握住公民的失誤。

同組另一場比賽，緬甸的仰光聯主場遭泰國的春武里迫和1：1。



▲公民的中村祐人(右三)入球後，與後備席的職員擁抱慶祝
本報攝

貝鈞奇「兒子」終成熟

專訪



▲貝鈞奇由當初公民足球隊提開水的小伙子，成為現任公民體育會主席，過程歷盡艱辛
本報攝

由四十多年前為球隊提開水的小伙子，到今天每年投資數百萬港元到足球部的公民體育會主席，貝鈞奇就像上世紀無數港人用艱辛、努力寫下了「獅子山下」的「香江名句」，他視如「兒子」的公民足球隊由業餘軍變成亞洲足協杯香港代表。今天，61歲的貝鈞奇感嘆，「兒子」終於成熟了。

貝鈞奇說：「我16歲加入公民會，今年61歲，已經接近半世紀了。我最初加入健身部，那時候公民有武術、健身部，後來田徑部也很出名，反而1968年才成立的足球部，因為只是丙組球隊，影響力不及其他部門。」

年輕時當海員的貝鈞奇，跟那些年的公民足球隊都是寂寂無名，但憑着自身努力打拚多年，他現已是工程公司的老闆，公民也成為了亞協杯香港代表，兩者都是典型的「獅子山下」奮鬥故事。

「上世紀五、六十年代貧窮，一間『劏房』住四、五人，迫在60呎的地方，到今時今日住豪宅。年輕時我在公民只是幫手拿球衣、提開水，那時還未有蒸餾水，我要煲水再裝進汽油桶，然後拿着去球場。現時不只生活改變了，在足球方面投資也大了。現在，足球部已算是公民體育會的標誌，始終足球運動多傳媒報道，比如電視台直播公民銀牌奪冠的經典戰役，很多香港人都因此知道公民會。」貝鈞奇回憶道。

球員用心踢已足夠

貝鈞奇視公民足球隊為「兒子」，今天「兒子」長大了，他也再沒有顧慮，他說：「由細湊到佢大，球隊現在『大個仔』、成熟了，擔心球隊在亞協杯成績不好也擔心不了那麼多，只要球員每場用心踢，已經足夠。」

【新加坡七日電】

一得之見



很多人認為林書豪和易建聯沒有太多的可比性，畢竟兩人司職位置不同，經歷也大相逕庭。林書豪上月爆發以來人氣急升，成為全球籃壇的新寵兒；在NBA打滾了四個球季的易建聯則仍在為自己後備上陣的時間努力。驟眼看來，兩人確實沒有多少可比性，但在衆多不同的外圍因素下，兩人其實都面對着同一個困境——被隊中的球星壓制了自己的發揮。

林書豪自帶領紐約人贏得7連勝後，NBA列強不敢再輕視這位橫空出世的控衛，不斷以包夾來防守他，令他的失誤數一直高居不下，更因此而被別人攻擊他不夠稱職。其實，紐約人的失利並不單單因為林書豪的失誤，還因為陣中主力安東尼的傷愈復出。林書豪擔任正選的頭六戰之場均出手數字是19.3次，但當安東尼歸隊後，林書豪近五仗的場均出手數字跌至12.6次。由於陣中老大哥的歸隊，林書豪被迫要更多的助攻予隊友，這極大地降低了他在進攻端的威脅，加上安東尼本季狀態正值低谷，紐約人又焉有不輸之理。如何在自己擅長的打法與適應陣中球星的打法之中取得平衡，是林書豪和紐約人目前最迫切需要解決的問題。

易建聯遭評述員諷刺

中央電視台的籃球評述員蘇群在前天評述小牛對雷霆一役時，曾說出「阿聯(易建聯)一上去，小牛進攻就變成四打五」的話，可見易建聯的發揮確實有待改善。現時易建聯大都是以中鋒的身份入替，上陣時明顯感到他處於綁手綁腳的景況，相信在力圖衛冕總冠軍的小牛陣中，易建聯的壓力是很大。如何打破身上的枷鎖，在星光熠熠的小牛發放光芒，易建聯或許還需要更多的機會。



▲湖人球星高比拜仁(右)在對活塞一仗投籃時，保護面罩向後鬆脫
美聯社